

October 15, 2021

## **RoHS Compliance Statement for Carbidetek Inc.**

RoHS(Restriction of Hazardous Substances) is a European Union Regulation on the restriction of certain hazardous materials.

Carbidetek Inc. supports the basic aim of RoHS in improving the protection of environment and human health through the earlier and better identification of intrinsic properties of chemical substances. Carbidetek Inc. meets all applicable RoHS requirements and is committed to provide our customers with information about substances in it products as required.

Carbidetek Inc. products do not contain any of the ten hazardous materials identified by RoHS. Specifically:

- Cadmium
- Lead
- Mercury
- Bis(2-Ethylhexyl) phthalate (DEHP)
- Benzyl butyl phthalate (BBP)
- Dibutyl phthalate (DBP)
- Diisobutyl phthalate (DIBP)
- Polybrominated Biphenyl (PBB)
- Polybrominated Diphenyl Ethers (PBDE, including Deca-BDE)
- Hexavalent chromium

Carbidetek Inc. to the best of our knowledge, believes, that all products supplied meet the RoHS regulation.

Viet Nguyen

Viet Nguyen - Compliance Manager Carbidetek Inc.